




Вступ

Один з ефективних напрямків підвищення продуктивності землерийної техніки є вдосконалювання робочих
органів на основі аналізу закономірності їхньої взаємодії з розроблювальним ґрунтом.

В існуючих конструкціях робочих органів ножового, відвального і інших типів закладений метод силового
руйнування ґрунту, що вимагає наявності потужної і енергонасиченої базової машини. У найближче десятиліття ці
машини для земляних робіт будуть мати широке застосування в будівництві. При цьому зниження енергоємності
машин для земляних робіт силового руйнування ґрунту є важливою науково-технічною проблемою, особливо в
період енергетичної кризи на Україні.

Робочі органи землерийних машин призначені в загальному випадку для відділення ґрунту від масиву і
переміщення його до місця відвала або місцю навантаження в транспортуючі засоби.

Робочі органи мають ріжучу частину у вигляді суцільної ріжучої кромки, зуба, ікла або різця, які зрізують шар
ґрунту, відокремлюючи його від масиву. На них діють зовнішні навантаження, пов’язані з опором ґрунту, що
виникає в процесі його розробки. Особливо великі навантаження діють на робочі органи, призначені для розробки
мерзлих ґрунтів.

При взаємодії із ґрунтом ріжуча частина і робочі поверхні робочих органів землерийних машин піддаються
інтенсивному абразивному зношуванню, пов’язаному з великою твердістю часток кварцу, який входить в
мінералогічний склад багатьох ґрунтів. Розробка вологих глинистих ґрунтів приводить до налипання ґрунтових
часток на поверхню робочих органів, а робота в зимовий період – до їхнього намерзання, що збільшує опір
копанню і знижує продуктивність машин. На процес взаємодії робочих органів із ґрунтом впливають також і інші
їхні фізико-механічні властивості.

В зв’язку із цим до робочих органів землерийних машин пред’являються наступні основні вимоги: відповідність
виконуваним видам землерийних машин, ґрунтовим і температурним умовам; забезпечення конструктивної
міцності і надійності, необхідній зносостійкості частини і робочих поверхонь і зниження налипання і намерзання
ґрунту на них, простоти виготовлення, монтажу, демонтажу і ремонту, а також забезпечення мінімальної
енергоємності процесу розробки ґрунтів.















Висновок

Аналіз науково-технічної інформації України і закордонних країн в області
бульдозерного обладнання дозволили зробити аналітичні висновки про розвиток
конструкції бульдозера.

Загальні тенденції розвитку конструкції бульдозерів ведеться у двох напрямках.
Перший пов'язаний з вдосконалюванням конструкції базових тракторів або тягачів, а
другий менш матеріалоємний але такий же ефективний, пов'язаний з
вдосконалюванням бульдозерного обладнання.

Провівши огляд та аналіз існуючих конструкцій нами сформульовано мету нашої
роботи – визначення раціональних параметрів робочого обладнання бульдозера і
розробка нової конструкції відвалу, з керованим розпушувальним обладнанням.

Таким чином, пропонований бульдозерний робочий орган забезпечує ефективну
розробку міцних ґрунтів, дозволяє знизити енергоємність копання, знижує втрати
ґрунту підчас транспортування. Це дозволяє збільшити продуктивність бульдозера в
залежності від умов роботи на 3-6%, розширює його технологічні можливості.

Дана модернізація дозволяє робити розробку більш міцних категорій ґрунтів, а
також сприяє підвищенню продуктивності при стабільній роботі бульдозера.

Також додаткове змінне устаткування значно збільшує область застосування
бульдозерів і види робіт, які вони можуть виконувати.


